



POSUDEK VEDOUcíHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Jméno studenta: Ivana Lipovská

Název práce: Analýza sportovních klubů a nabízených sportů ve Vamberku a okolí

Vedoucí práce: Mgr. Dagmar Hrušová, Ph.D.

Cíl práce: Zjistit a analyzovat nabídku sportovních klubů a jednotlivých nabízených rekreačních sportů ve zkoumané oblasti

Povinná kritéria hodnocení práce	Stupeň hodnocení			
	1	2	3	4
Vymezení cíle a jeho naplnění	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Náročnost tématu na teoretické znalosti	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Náročnost tématu na praktické dovednosti	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Adekvátnost použitých metod, způsob jejich použití	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Hloubka a správnost provedené analýzy	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Práce s literaturou	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Logická stavba a členění práce	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Jazyková a terminologická úroveň	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Formální úprava a náležitosti práce	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Vlastní přínos studenta	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Využitelnost výsledků práce v teorii (v praxi)	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>

Dílčí připomínky a náměty:

Nutno podotknout, že autorka psala práci velmi "úsporně", co se týče formy. Nepoužívala mezery mezi jednotlivými odstavci a ani hlavní kapitoly neodsouvala na samostatné stránky. Z toho může pramenit také to, že vlastní text práce je kratšího rozsahu než bývá zvykem - obsahuje 27 stran textu (standardně min 30 stran). Poslední číslovanou stranou by měly být přílohy, dále není třeba čísla stran uvádět. V přílohách se vyskytla chyba v nadpisu hned první přílohy (ne 8.1, ale Příloha 1). V závěrečné souhrnné tabulce v přílohách potom chybí nadpis. U dvou grafů na str. 19 - 20 chybí název obrázku, s uvedením jeho čísla.

Co se týče výzkumných konstruktů, v analýze nabízených sportů bych se nezabývala jen jejich souhrnným počtem, ale také konkrétními počty nabízených hodin jednotlivých sportů, aby bylo možné podrobnější srovnání mezi obcemi.

Celkové posouzení práce a zdůvodnění výsledné známky:

Autorka zvolila vhodné téma bakalářské práce, v návaznosti na studium oboru sportovní management. Dané téma je komplexně zpracováno, zabývá se analýzou sportovních klubů a nabízených sportů ve vybrané oblasti. Oceňuji, že teoretická východiska jsou stručná a věcná, v logické návaznosti na problém. Autorka prokázala schopnost vytvořit vhodná východiska, i přesto, že ohledně dané problematiky není publikováno mnoho příspěvků. Například plné znění stanov autorka umístila až v přílohách, což je podle mého názoru pro práci přínosem, neboť teoretická část není uměle prodlužována. BP je zpracována s využitím vhodně zvolených metod.

Co se týče struktury, práce obsahuje všechny náležitosti. Kladně hodnotím, že autorka spolupracovala s odborníky z praxe, které oslovila v rámci svého výzkumného šetření. Data, která autorka získala a zpracovala mohou být přínosná pro danou oblast a přispět k rozšíření a zkvalitnění nabídky volnočasového sportu. Po jazykové stránce v práci nalézáme několik chyb a překlepů, např. "podle dle práva" (str. 7), skloňování (str. 14), duplikuje stejnou větu - "My se zaměříme..." (str. 7). Práce splňuje standardní požadavky a obsahuje všechny formální náležitosti, ale prohlášení a poděkování by mělo být zarovnáno na stránce dole. Autorka zpracováním zvoleného tématu prokázala schopnost využít své odborné kompetence v oboru sportovní management.

Práci doporučuji k obhajobě.

Otázky pro diskusi:

1. Popište, co znamenají datat v tabulce 5 - jedná se o počet hodin v celé vybrané oblasti?
2. Vysvětlete a odůvodněte způsob výběru "nejvíce využívaných sportů" v tabulce 6. (Autorka odkazuje na tabulku v přílohách, kde se ale např. nejen hokej, ale také florbal vyskytují stejně často, tj. 2x. Proč byl tedy vybrán hokej a ne např. právě florbal nebo jiný sport?)

Navržená výsledná známka: velmi dobře

V Hradci Králové, dne 19. 5. 2015

podpis vedoucího práce